

Правление Союза журналистов Чувашской Республики горячо поздравляет творческий коллектив редакции, общественных корреспондентов, всех читателей с 85-летием выхода первого номера газеты «Знамя труда»!

На страницах газеты «Знамя труда» широко освещается общественная, культурная, экономическая и социальная жизнь Ядринского района. Газету любят и ценят за высокий профессионализм сотрудников, оперативные и интересные публикации – словом, именно за то, что делает ее одним из лучших районов Чувашии. Пусть ваше издание и дальше остается газетой для вдумчивых, жизнерадостных читателей! Желаю всему творческому коллективу редакции всегда быть в авангарде газетной журналистики, а всем читателям – ярких событий и жизненных побед!

С юбилеем газеты вас, дорогие коллеги!